
  عزيزى الخريج

على مشاركتكم فى التطوير المستمر والتأهيل للاعتماد الذى تسعي إليه الكلية فقد صمم هذا الاستبيان لقياس حرصاً 

  مدى رضاءكم عن العملية التعليمية بالكلية ومدى الاستفادة من الدراسة فى سوق العمل.

 --------------------------------------------------الاسم

 -------------------------------------------سنه التخرج

 

راضى الى  راضى راضى تماما العبارة رقم
 حد ما

غير 
 راضى

غير راضى 
 تماما

1 
عرفيه والفكريه والحرفيه من خلال مدى اكتسابك للمهارات الم

 دراستك
     

ق بالدراسات العلياالالتحاجك لمدى احتي 2       

بالوظيفه التى حصلت عليها مدى ارتباط دراستك 3       

فى تنميه المهارات طه الطلابيهمدى استفادتك من الانش 4       

ى تواكب البرامج الدراسيه مع سوق العملمد 5       

      مدى احتياجك الى دورات تدريبيه للتاهيل للوظيفه المناسبه 6

       لسوق العمل ملائمه مستوى مهارتك مدى  7

      هل ترغب بتقديم خدمات للخريجين 8

9 
مدى تواصلك مع موقع شؤون الخريجين على صفحه الكليه 

 الالكترونيه
     

      سهوله حصولك على وظيفه فى مجال تخصصك 10

 


